



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO - Nº 004/2024

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Administração e da Comissão Especial de Concurso Público, com base no item 9.9 do Edital de Abertura nº 004/2024, **RETIFICA** o referido Edital nos seguintes termos:

1) Onde se lê:

- 2.21. Para pagamento do valor da inscrição será utilizado o boleto bancário gerado no ato da inscrição que deverá ser quitado até o dia 30/10/2024 respeitado o horário bancário.
- 2.21.1. Para a segurança do candidato, o pagamento do boleto deverá ser feito na rede bancária.
- 2.21.2. O IBAM e o Município da Estância Balneária de Praia Grande não se responsabilizam por pagamentos feitos em Supermercados, Lojas e Casas Lotéricas ou qualquer outro estabelecimento desse gênero.
- 2.21.3. O pagamento deverá ser efetivado, impreterivelmente, até o dia 30/10/2024, caso contrário, não será considerado.

Leia-se:

- 2.21. Para pagamento do valor da inscrição será utilizado o boleto bancário gerado no ato da inscrição que deverá ser quitado até o dia **04/11/2024** respeitado o horário bancário.
- 2.21.1. Para a segurança do candidato, o pagamento do boleto deverá ser feito na rede bancária.
- 2.21.2. O IBAM e o Município da Estância Balneária de Praia Grande não se responsabilizam por pagamentos feitos em Supermercados, Lojas e Casas Lotéricas ou qualquer outro estabelecimento desse gênero.
- 2.21.3. O pagamento deverá ser efetivado, impreterivelmente, até o dia **04/11/2024**, caso contrário, não será considerado.

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 30 de outubro de 2024

RUY FERRAZ FONTES
Secretário Municipal de Administração